Информация о результатах проведения плановой проверки
Муниципальном  казенном  учреждение 
«Центр закупок»
В соответствии с Планом проведения плановых проверок  на осуществление функций по осуществлению контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Верхнесалдинского городского округа во втором полугодии 2016 года от 07 июня  2016 года № 1858 и на основании Приказа от 27 июня  2016 года № 51 «О проведении  плановой проверки муниципального заказчика – Муниципальное  казенное   учреждение «Центр закупки»  - Финансовым управлением администрации Верхнесалдинского городского округа проведена плановая проверка, предметом которой является соблюдение требований Законодательства Российской Федерации и нормативных правовых актов в сфере  закупок Муниципальным  казенным   учреждением «Центр закупки» (далее – Заказчик), осуществляющим закупки для собственных муниципальных нужд. 

В результате проверки выявлены следующие нарушения: 
-  в ведении   плана-графика заказов на поставку товаров, выполнения работ, оказания услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд; 

- Заказчиком  заключены договора с единственным поставщиком   без  отражения в плане-графике размещении заказов на поставку товаров, выполнения работ, оказания услуг;

- Заказчиком нарушены сроки
размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта (или) о результатах отдельного этапа его исполнения»
	№

п/п
	№ муниципального контракта
	№ поручения,

дата  оплаты
	Размещение отчета
	 Опоздание (рабочих дней)

	1
	0862300042015000007-0618737-01
	№ 128 от 20.08.2015
	18.12.2015
	85

	
	
	№ 35 от 30.03.2015
	06.05.2015
	24

	2
	0862300042015000057-0618737-02
	№ 85 от 15.06.2015
	30.06.2015
	11



-
Заказчиком  нарушены  обязательные условия ведения   реестра закупок, не указано  местонахождение поставщиков, подрядчиков и исполнителей услуг.


- п. 3 ч. 6 ст. 67, ч.ч. 2, 9 ст. 69 Закона № 44-ФЗ при проведении электронного аукциона, зафиксировано решение о допуске участника закупки  к участию в электронном аукционе   члена комиссии Климовой  Натальи Александровны, фактически не являющейся членом  комиссии. 

